

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

63463 *Corrección de errores de la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de unidades de almacenamiento (silos) de su propiedad en León.*

Advertidos errores en la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de unidades de almacenamiento (silos) de su propiedad en León, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 254, de 21 de octubre de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 75844, lote 19 Unidad de almacenamiento de Santas Martas, donde dice "Valor de tasación: Garantía: Tipo de licitación y subasta:" debe decir "Valor de tasación: 400.344,71 euros. Garantía: 20.017,24 euros."

En la página 75845, lote 19 Unidad de almacenamiento de Valencia de Don Juan:

- Donde dice "Inscripción Registral Cargas y Actos Jurídicos, durante el plazo de 5 años a partir de la fecha 10 de marzo de 2014. No constan otras cargas" debe decir "Inscripción Registral figura inscrita en el Registro de la Propiedad de Valencia de Don Juan, al tomo 1966, libro 178, folio 177, finca 7196, inscripción 4ª.

Cargas. Afección por autoliquidación del impuesto de transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos, durante el plazo de 5 años a partir de la fecha 10 de marzo de 2014. No constan otras cargas."

- Donde dice "Valor de tasación: Garantía: Tipo de licitación y subasta" debe decir "Valor de tasación: 549.341,01 euros. Garantía: 27.467,05 euros."

Madrid, 24 de octubre de 2017.- La Secretaria General, Asunción López Rodríguez.

ID: A170077374-1